

“邮+油”！中国邮政与中国石化签署战略合作协议

3月3日，中国邮政集团有限公司与中国石油化工集团有限公司（简称“中国石化”）在京签署战略合作协议。中国邮政集团党组书记、董事长刘爱力，副总经理康宁、王俭，中国石化党组书记、董事长马永生，副总经理凌逸群，总会计师张少峰就加强双方全方位战略合作进行深入探讨。康宁、凌逸群分别代表双方签署协议。



双方将本着“平等互利、资源共享、优势互补、发展共赢”的原则，通过共享产品资源、共建销售渠道、共担社会责任等方面的项目运作，在产品供应、资本合作、金融业务、物流配送、会员权益、新能源业务等6个方面，开展全方位、多领域、深层次的战略合作，推进企业高质量发展，共同打造体系化的服务生态圈以及协同高质量发展新格局。

其中，在金融业务方面，除授信、保险、证券及投融资外，开展数字人民币个人钱包和对公钱包开立、兑换流通合作，探索智能加油、支付清算等场景化应用；在寄递物流方面，开展供应链整体解决方案、专业仓储服务及全程可视化运输配送合作；开展中国石化易捷网点物品保管、封装、配送、分发等进销存合作；
探索开展电动车辆充、换电，综合能源供应站建设以及氢能等洁净新能源汽车等合作。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/179309.html>